



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 4. prosinca 2023.

Pozivamo Vas na

**svečanu dodjelu priznanja najboljim studentima sportašima
Sveučilišta u Zagrebu za akademsku godinu 2022./2023.**

u srijedu 6. prosinca 2023. u 11 sati

**u svečanu dvoranu Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih
kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL,**

Ulica Radoslava Cimermana 88, Zagreb.

**Najuspješnijim studentima sportašima – sportašici i sportašu te momčadi i ekipi
Sveučilišta u Zagrebu priznanja će dodijeliti rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić u
nazočnosti prorektora, dekana, profesora i studenata, trenera te visokih gostiju.**

Također, priznanja će biti dodijeljena i studentima sportašima koji su postigli najbolje rezultate na natjecanjima održanima u okviru sustava **UniSport Zagreb** u ukupno 24 sportova. Na tim su natjecanjima sudjelovale ekipe s čak 39 visoka učilišta koja djeluju na području Grada Zagreba.

Sveučilište u Zagrebu najuspješnije je sportsko sveučilište u Europi već dvije godine zaredom. Prošlogodišnje Europske sveučilišne igre okupile su 4800 sportaša s 441 europskoga sveučilišta iz 37 država, a tijekom dvaju tjedana održano je 20 natjecanja. Sveučilište u Zagrebu **sa čak 14 osvojenih medalja** ponovilo je svoj velik uspjeh s europskih sveučilišnih prvenstava održanih 2019., kada su studenti sportaši osvojili ukupno 19 medalja. Posebnu težinu osvojenim medaljama daje činjenica da je većina najsajnijih odličja osvojena u timskim sportovima, dok su preostala sveučilišta ponajviše najsajnije medalje osvajale u individualnim kategorijama. Tome treba dodati i dvije medalje s Europskoga studentskoga prvenstva u veslanju održanom u Istanbulu 2022. i čak četiri medalje, od kojih su dvije zlatne, sa Svjetskoga studentskoga prvenstva u borilačkim sportovima *Combat Samsun 2022.*

Uz to, tijekom 2023. godine studenti Sveučilišta u Zagrebu osvojili su najviše odličja europskim sveučilišnim sportskim prvenstvima u borilačkim sportovima, stolnom tenisu, rukometu, odbojci, veslanju i rukometu na pijesku.

Zahvaljujući svim ovim rezultatima, Sveučilište u Zagrebu završilo je akademsku godinu 2022./2023. kao vodeće sveučilište u Europi po broju medalja koji su naše studentice i studenti osvojili nastupajući na europskim sveučilišnim prvenstvima.

Dodjelom priznanja najuspješnijima Sveučilište želi zahvaliti svojim sportašima, trenerima i svima koji su uložili trud i predanost u postizanje ovih iznimnih rezultata.

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443